ИТОГОВЫЙ ТЕСТ ЗА 10 КЛАСС
1. [bookmark: _GoBack]Какую из перечисленных стран пересекает экватор: а) Колумбия  б) Камерун в) Таиланд г) Ливан
2. Укажите самое большое по площади государство мира, не имеющее выхода к Мировому океану:                      а) Казахстан б) Боливия в) Монголия г) Афганистан.
3. Центром мирового хозяйства до середины XIX века была:
а) Европа  б) Америка в) Австралия г) Япония.
4. Какая из перечисленных стран имеет постиндустриальную структуру хозяйства:
а) Бельгия  б) Алжир  в) ДР Конго  г) Бахрейн.
5. Какая из перечисленных стран относится к экономически высокоразвитым:
 а) ЮАР  б) Китай  в) Индия г) Аргентина
6. В какой из перечисленных стран показатель смертности наибольший: 
а) Кувейт б) ДР Конго в) Бахрейн г) Алжир
7. В какой из перечисленных стран доля детей в возрастной структуре населения наибольшая: 
а) Украина б) Судан в) Норвегия г) Австралия
8. Религия, имеющая наибольшее число последователей:
а) буддизм б) христианство в) ислам г) индуизм.
9. Выберите верное утверждение:
а) демографическая политика проводится только в развивающихся странах
б) демографическая политика в развивающихся странах направлена на снижение рождаемости;
в) демографическая политика в развивающихся странах не проводится;
г) главная цель демографической политики – воздействие на смертность.
10. Выберите две страны, относящиеся по классификации ООН к категории наименее развитых:
а) Сингапур б) Мальдивы в) Испания г) Мальта д) Гаити.
11. Наибольшая доля пожилых людей (старше 65 лет) отмечается в структуре населения:
а) Азии б) Северной Америки в) Африки г) Латинской Америки.
12. На каком материке находится точка, лежащая на 20º южнее экватора и на 120º восточнее нулевого меридиана: а) Африка б) Австралия в) Антарктида г) Южная Америка.
13. Для отраслевой структуры хозяйства развитых стран характерна:
а) высокая доля обрабатывающих отраслей б) высокая доля непроизводственного сектора
в) высокая доля добывающей промышленности г) высокая доля аграрного сектора
14. Установите соответствие между экономико-географическим типом и страной
А. Экономически высокоразвитая страна                       1. ФРГ
Б. Развивающаяся страна                                                  2. Нигерия.
В. Страна с переходной экономикой.                              3. Польша
15. 
[image: ]
Точка В на карте Европы имеет координаты:
а) 43ºс.ш.,4ºв.д.  б) 37ºс.ш., 4ºв.д.  в) г) 37ºс.ш. 4ºз.д.  г) 43ºс.ш.,4ºз.д., 
16. Используя приведенные в таблице данные, определите страну, в которой наблюдается наименьший естественный прирост населения (на 1000 жителей). Для обоснования своего ответа запишите необходимые числовые данные. Объясните, почему в этой стране доля лиц пожилого возраста в возрастной структуре населения выше. Укажите две причины.
	Страна
	Численность населения, млн чел.
	Рождаемость, на 1000 жит.
	Смертность, на 1000 жит.
	Cредняя продолжительность жизни, лет
	Сальдо миграции (на 1000 жит.)

	А
	35,4
	15
	10
	68
	+0,4

	Б
	39,7
	10
	7
	78
	+4

	В
	41,5
	28
	15
	59
	-0,3
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